Produktinformation durch floracuragrosshandel.com Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.com/impressum.php

Notfall Bachblüten Drops Katze & Hund 25g Dose

Produkt-ID: 102590

Zur Produktseite im Shop



Miriana® Pet Bachblüten Drops in der praktischen Metalldose

Beschreibung

Wichtiger Hinweis!! Bitte geben sie Ihrem Tier NIE Bachblüten Bonbons (Pastillen), die für Menschen verkauft werden. Diese enthalten meist Zuckeraustauschstoffe, die im besten Falle für Tiere unverträglich sind - im schlimmsten Falle jedoch tödlich für Ihr Tier sein können!

Die klassische und schlichte Metalldose mit etwa 115 Bachblüten Drops besitzt auf der Oberseite ein schönes Hund/Katze Motiv. Die für Hunde und Katzen sowie sonstige Tiere bewährten Miriana® Pet Bachblüten Drops werden hergestellt aus den Original Bachblüten Cherry Plum, Clematis, Impatiens, Star of Bethlehem sowie Rock Rose. Mit wertvollen Zutaten wie Geflügelfleisch, Getreide und Reis. Angereichert mit Mineralstoffen und Vitaminen, ohne Alkohol, ohne Zucker und ohne Zuckeraustauschstoffe.

Die Bachblüten Drops sind OHNE Alkohol, OHNE Zucker und OHNE Zuckeraustauschstoffe. Hervorragend für Hunde und Katzen geeignet.

Zum Abbau von übermäßigem Stress. Wohltuend vor, bei und nach akuten kleineren und größeren Notfallsituationen. Bewährt bei Ängsten, aggressivem Verhalten, Anpassungsproblemen, Krisen oder Überforderung und mehr...

Details und Spezifikationen

Herstellung: Die Miriana Pet Bachblüten Drops werden schonend hergestellt. Dadurch bleiben die Energien der zugefügten Bachblüten bestmöglichst erhalten.

Abpackungen: In attraktiver klassischer Metallbox mit Klappdeckel. Nur 2.5 cm hoch - passt in jede Tasche. Mit Originalitätsschutz. Die Metalldose enthält etwa 115 Drops (25g).

Anwendung: Bei Bedarf 1-3 Drops ins Maul oder in die Lefzen geben (1 Drop je 10kg).

Haltbarkeit: Mindestens 3 Jahre

Zutaten: Getreide, pflanzliche Eiweißextrakte, Fleisch, tierische Nebenerzeugnisse, Öle, Fette, Fisch, Fischnebenerzeugnisse, Mineralstoffe, Original Bachblüten 0,25%: Cherry Plum, Clematis, Impatiens, Star of Bethlehem, Rock Rose. Es ist ein vitaminisiertes Ergänzungsfuttermittel für Hunde und Katzen.

Alle Angaben, Bilder und Beschreibungen werden mit bestmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Sie sind unverbindlich. Produktänderungen sind vorbehalten. Alle Massangaben unterliegen fertigungsüblichen Toleranzen von ± 5%.

Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.com/impressum.php